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Pivnice U Skoby je již minulostí 

V červnu jsme se dozvěděli, že dosavadní nájemce Pivnice U Skoby, Pavel 

Švestka, s provozováním hospody končí. A protože Pivnice U Skoby byla jako 

spoluorganizátor našich pochodů tradičně místem startu a cíle, tak se o dění 

okolo již bývalé Skoby zajímáme. 

Novým provozovatelem se stal pan Martin Boušek, jež vlastní Chaplin Pub u 

autobusového nádraží. V létě byla bývalá „Skoba“ otevřena pouze na terase a 

od podzimu začala úplná rekonstrukce celého objektu. Termín znovuotevření je 

1. března 2017 a název bude převzat od stávající provozovny u autobusového 

nádraží, tedy Chaplin Pub. Po rekonstrukci se původní pivnice změní 

v restauraci s vlastní kuchyní, bude využívat obě patra i terasu a bude 

nekuřácká.  

V polovině listopadu jsme se s panem Bouškem sešli a domluvili se, že 

umístění startu a cíle obou pochodů na staronovém místě je možné a potvrdili 

jsme si, že jarní Hledání Stromoucha bude startovat z nově otevřeného podniku. 

Věřme, že nové prostředí bude stejně vlídné k účastníkům pochodů i 

k organizátorům, jako to bylo v případě „Skoby“.  

V této souvislosti bychom chtěli poděkovat Pavlu Švestkovi za všemožnou 

pomoc a podporu, kterou Pivnice U Skoby našim pochodům během dvou 

desítek let poskytovala. Příjemné zázemí, kde byl pochodník nejen „odbaven“, 

ale kde si mohl i posedět a popovídat s ostatními turisty mělo nepochybně svůj 

díl na úspěchu našich turistických akcí. 

Letošní start z nádraží. Vzhledem k ukončení činnosti Pivnice U Skoby 

(tomuto tématu se věnuje předchozí článek) jsme byli postaveni před otázku, 

kam umístit start a cíl našeho zimního pochodu. Prosincové počasí nedovoluje, 

aby byl start někde venku, v úvahu pak musíme brát i to, že trasy našich 

zimních pochodů vedou směrem na Andrlův chlum. Nakonec jsme jako místo 

startu zvolili odbavovací halu nového ústeckého nádraží. Ocenit to mohou i 

turisté přijíždějící vlakem a navíc se nádraží nalézá ve směru všech tras 

pochodu. Umístění cíle, které se automaticky nabízí, je pak na Andrlově 

chlumu, kde příjemné zázemí poskytne chata Hvězda.  

Přemýšlíme i o tom, zda začátek a konec podzimního pochodu nezvolit 

podobně i příští rok. Uvidíme, jak se tato varianta osvědčí a co vše se ještě do 

příštího roku stane… 

Exkurze Sboru na Brandýs. Náš Sbor využil nabídky Zdeňka Skalického, 

jež je členem Sdružení pro záchranu hradu Brandýs nad Orlicí, a uspořádal 

exkurzi na brandýskou zříceninu. Výlet se uskutečnil první zářijovou sobotu a 

zúčastnilo se ho 15 zájemců. Zdeněk Skalický nás seznámil s dějinami i 

současností hradu, přímo na místě jsme si prohlédli stav a způsob konzervace 

jednotlivých částí hradu. Kdo zná rozsah brandýského hradního areálu a hlavně 

jeho výchozí stav, musí ocenit to, čeho už místní spolek dosáhl. Značně 

rozpadlé zdivo je doplňováno lícem což spolu s odnáletováním areálu dává 

návštěvníkovi představu o dávné podobě hradu.  

Padesátka paní Stromouchové. Své kulaté jubileum se Eva Biedermanová, 

organizátorka našich pochodů, rozhodla oslavit turistickým pochodem. Tato 

mimořádná akce se uskuteční 7. října a bude mít podobu hvězdicového pochodu 

s cílem na Lanšperku. Všechny srdečně zveme na výlet, který může začít 

kdekoli, ukončen ale bude v lanšperské hospůdce Na Podhradí. Detaily ještě 

budou upřesněny a včas si je budete moci najít i na webu Sboru.  

 
 

Termíny turistických akcí Sboru v roce 2017 

4.3. Hledání Stromoucha turistický pochod 8,15,25,35,50 km 

25.6. Lanšperským panstvím cyklo + pěší 12,20 km + pěší pro děti  

7.10. Padesátka paní Stromouchové mimořádný hvězdicový turistický pochod  

3.12. „Podzimní putování“ turistický pochod 8,15,25,35,50 km 
         („Podzimní putování“ je zatím jen pracovní název)  
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